## 適格請求書発行事業者登録に係るお知らせ

弊社は、2023 年 10 月 1 日に開始の適格請求書保存方式(いわゆるインボイス制度)に関して、適格請求書発行事業者の登録を完了しました。

弊社登録番号: T7-1200-0119-9342

<u>今後のお取引については、原則、適格請求書発行事業者様を対象</u>とさせていた だきます。

国の定めたインボイス制度をご理解いただき、今後とも弊社との変わらぬお取引をお願いいたします。

なお、弊社お取引先様に対し、必要に応じて<u>適格請求書発行事業者登録に係る</u> <u>状況照会</u>をさせていただきますので、ご協力のほどよろしくお願い申しあげま す。

## 登録に係る照会(内容):

登録済の場合は、登録番号 未登録の場合は、登録予定日等

また、今後、インボイス対応の<u>弊社の請求書様式を変更いたします</u>。 詳細が決定次第お知らせいたします。

以上

《問い合わせ先》

クリアウォーターOSAKA 株式会社 総務部 経理課 大阪市中央区船場中央2-2-5-233 船場センタービル5号館2階 電話:06-6121-6026

Fax:06-6121-6034